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Літературно-мистецька панорама44 трансформатори від Литви
Чернігівська область отримала 44 трансформатори, які 

Україні передала Литва. Трансформатори отримало «Чернігі-
вобленерго» в якості гуманітарної допомоги. Найближчим ча-
сом на Чернігівщину буде передано додатково ще 25 транс-
форматорів в рамках допомоги від Литовської Республіки.

Встановили модульні містечка
У Старому Білоусі та Рівнопіллі Новобілоуської сільської 

територіальної громади Чернігівського району встановили 
модульні містечка для людей, які втратили свої домівки через 
бойові дії. В першу чергу тимчасове житло надаватиметься 
жителям цих сіл, але за потреби тут зможуть оселитися також 
мешканці інших населених пунктів. Блоки модульних будинків 
безкоштовно надав уряд Польщі.

Одне модульне містечко розраховане на 88 осіб. Таким чи-
ном два містечка можуть прийняти у себе 176 людей. У кожно-
му містечку встановлено по 22 житлових блоки (кімнати). В од-
ному блоці може розміститися 4 людини. Окремо є кухня, ігро-
ва кімната для дітей, чоловічі та жіночі душові й туалети. У кож-
ному житловому блоці – два двоярусних ліжка, дві тумбочки, 
шафа, стіл, електрообігрівач, постільна білизна.

Будинки утеплені, обладнані електричними конвекторами 
для опалення, бойлерами для підігріву води, електроплитами, 
витяжками, холодильниками, пральними машинами – все це 
надали благодійні організації. Всі комунальні послуги у таких 
поселеннях залежать від електрики: опалення, нагрів води, 
приготування їжі, прання тощо.

Нині триває передача модульних містечок у власність Но-
вобілоуської сільської ради. Перелік осіб на заселення формує 
сільська рада за поданням старостинських округів громади. 

Суд підтримав прокуратуру 
щодо захисту об’єктів 
культурної спадщини

Північний апеляційний господарський суд визнав неза-
конним та скасував наказ і рішення про державну реєстрацію 
права власності на земельну ділянку, визнав недійсними дого-
вори оренди двох земельних ділянок загальною площею май-
же 35 га.

Раніше Господарським судом Чернігівської області задо-
волено позов прокурора в інтересах Департаменту культури 
і туризму, національностей та релігій Чернігівської ОДА до Го-
ловного управління Держгеокадастру у Чернігівській області, 
Плисківської сільської ради та приватного сільськогосподар-
ського товариства.

Підставою для звернення до суду стало те, що контролю-
ючий орган передав Плисківській сільській раді у комунальну 
власність земельну ділянку державної власності, на якій роз-
ташовані пам’ятки археології місцевого значення поселення 
«Рудка-2», III – V ст. та курган, ІІ – І тис. до н. е.

У подальшому, сільська рада передала земельну ділянку 
історико-культурного призначення в оренду приватному това-
риству.

У ході судового провадження прокурором доведено, що 
такі дії ГУ Держгеокадастру та сільської ради суперечать ви-
могам земельного законодавства та Закону «Про охорону 
культурної спадщини». У результаті виникають реальні ризики 
пошкодження частини археологічної спадщини України.

Шрагівські читання
З нагоди 175-річчя від дня народження українського гро-

мадського і політичного діяча Іллі Шрага 25 грудня у Навчаль-
но-науковому інституті історії та соціогуманітарних наук імені 
О. Лазаревського Національного університету «Чернігівський 
колегіум» імені Т. Шевченка відбулися ювілейні Десяті Шрагів-
ські читання.

У читаннях узяли участь викладачі й науковці університе-
ту, Педагогічного коледжу «Хортицька національна навчаль-
но-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради, Інсти-
туту української археографії та джерелознавства ім. М. Гру-
шевського НАН України, Інституту історії України НАН України, 
Національної бібліотеки України ім. В. Вернадського, обласно-
го історичного музею ім. В. Тарновського, Державного архіву 
Чернігівської області, Національного архітектурно-історично-
го заповідника «Чернігів стародавній», філії «Садиба родини 
Лизогубів» обласного історичного музею, обласної наукової 
бібліотеки ім. В. Короленка.

Серед переможців 
всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року – 2022»
5 – 16 грудня пройшов другий тур всеукраїнського конкур-

су «Учитель року – 2022» у номінаціях «Мистецтво» та «Інфор-
матика».

Маричевська Юлія Ігорівна, учителька музичного мисте-
цтва Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 14 
Прилуцької міської ради, стала лауреаткою конкурсу у номіна-
ції «Мистецтво».

Хрол Наталія Петрівна, учителька інформатики загально-
освітньої спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів фізико-матема-
тичного профілю № 12 м. Чернігова, стала дипломанткою кон-
курсу у номінації «Інформатика».

Ювілейна виставка 
об’єднання 

«Деснянська палітра»
21 грудня в обласній бібліоте-

ці ім. В. Короленка відкрито вистав-
ку картин Чернігівського народного 
аматорського об’єднання художників 
«Деснянська палітра», до 40-річчя за-
снування. На виставці понад 40 ро-
біт 19 художників – пейзажі та пор-
трети, натюрморти, міські пейзажі, 
інтер’єрні й сюжетні роботи.

В. о. директора обласного цен-
тру народної творчості Валерій Мис-
ник привітав художників із ювілеєм 
об’єднання та передав очільниці «Дес-
нянської палітри» Людмилі Бешун по-
дяку від Департаменту культури і ту-
ризму, національностей та релігій 
ОДА і грамоту від ОЦНТ за багаторічну 
співпрацю. Також грамотами відзна-
чили Тамару Дудко, Тетяну Тимошенко, 
Вікторію Пікунову, Валентину Гончар.

«Поезія і музика. Вірші: Юлія Найда; 
бардівські пісні: Петро Антоненко». Так 
називався цей творчий вечір 23 грудня 
в Чернігівському культурно-мистецько-
му центрі «Інтермеццо». Ним відзначи-
ли поетичний дебют Юлії Найди, жур-

налістки обласного радіо і телебачення 
(Суспільне, Чернігів). Також другу річни-
цю обласної літературно-мистецької га-
зети «Струна». 

Юлію Найду (фото Віктора Кошма-
ла) добре знають слухачі і глядачі ра-
діо і телебачення, адже вона є редак-
торкою авторських програм, робить 
цікаві телерепортажі. Але, виявляєть-
ся, пише гарні вірші. І що цікаво: ніко-
ли їх не друкувала. І ось ці вірші вперше 
були надруковані у попередньому 233-
му номері нашої газети «Світ-інфо», за 
15 грудня. 

А щодо річниці «Струни» і місця її 
проведення, то КМЦ «Інтермеццо» з 
дня виходу «Світ-інфо» є кореспондент-
ським пунктом газети, тепер уже обох. 
Тому хочеться подякувати господарям 
цього чудового закладу. Це Тетяна Ми-
колаївна Жогалко, подвижниця куль-
турництва, голова Чернігівської орга-
нізації Суспільної Служби України, офіс 
якої теж знаходиться тут. Це авторитет-
на і давня громадська організація, що 
займається розвитком культури, наці-
ональних традицій, благодійництвом. 

А також це Олександр Ясенчук, котрий 
безпосередньо працює в КМЦ, журна-
ліст, краєзнавець, громадський діяч, а 
нині насамперед волонтер, і саме тут 
зосереджена велика волонтерська ро-
бота. 

На цей вечір зібралися дійсно до-
брі друзі обох газет, читачі, передплат-
ники, автори, завсідники таких зустрі-
чей в КМЦ. Це Заслужений лікар Укра-
їни, прозаїк, поет, кандидат медичних 
наук Володимир Фриз, кандидат ме-
дичних наук Василь Рековець, Заслу-
жений працівник культури України Ми-
кола Борщ, журналіст і поет Олександр 
Олійник, автор газет Олександр Моли-
бога, поетки Ірина Кулаковська, Анна 
Верховцева, голова обласної організа-
ції Національної Спілки фотохудожників 
України Віктор Кошмал. Юлія Найда чи-
тала свої вірші, а редактор нашої газети 
виконував власні пісні. Далі йшла ціка-
ва, тепла розмова про літературу, мис-
тецтво, обидві газети, які відкривають 
читачам все нові таланти. Читали свої 
вірші й інші поети. 

Поезія і музика в «Інтермеццо»

У День Святого Миколая малюки 
прийшли до Чернігівського драмтеатру 
ім. Т. Шевченка на музичний спектакль 
«Попелюшка» (на фото), за казкою Шар-
ля Перро. 

Ролі виконували: Король (Нар. арт. 
України Валентин Судак), Лісничий (Ва-
лентин Корінь), Попелюшка (Оксана Лен-
чевська), Мачуха (Засл. арт. України На-
талія Максименко), Ганна (Наталія Ри-
бенок), Маріанна (Ольга Коновал), Фея 
(Ксенія Макієвська), її юний Помічник 
(Маргарита Брагіда), Принц (Олексій 
Трішкін), Міністр бальних танців (Засл. 
арт. України Олександр Куковєров), ко-
ролівські солдати (Микола Бичук, Пав-

ло Дубовий, Владислав Лещенко). Ба-
лет (Віталіна Брагіда, Вадим Кирильчен-
ко, Борис і Дмитро Лойченки, Анастасія 
Сальникова), балетмейстер Ольга Шпа-
ковська.

Яскраве карнавальне шоу – таким 
був святковий концерт 27 грудня (на 
фото), підготовленій артистами та орке-
стром театру під керівництвом заслуже-
ного артиста України Олексія Рощака. 

Зокрема, в програмі була арія за-
гадкового Містера Ікс з оперети «Прин-
цеса цирку» І. Кальмана, яку виконав 
Заслужений артист України Едуард Бра-
гіда. Він же виконав «Пісні Карася» з 
опери «Запорожець за Дунаєм» С. Гу-
лака-Артемовського. Виступ Світла-
ни Бойко був втіленням образу Мери-
лін Монро. З теплотою зустрічали гля-

дачі і вокальні номери Валентина Ко-
ріня, Оксани Ленчевської, Владислава 
Лещенка, Альберта Лукашова, вико-
нання ансамблем всесвітньо відомо-
го «Щедрика» М. Леонтовича, запаль-
ні хореографічні композиції «Іспанія», 
«Карнавал» артистів балету, а також та-
нок-пантоміму «Майкл Джексон» у вико-
нанні Анастасії Сальникової. Піднесе-
ний святковий настрій створювали ком-
позиції в майстерному виконанні теа-
трального оркестру. 

Після закінчення концерту вишукані 
ведучі Народний артист України Вален-
тин Судак і Заслужена артистка України 
Наталія Максименко привітали присут-
ніх з Новорічно-Різдвяними святами та 
побажали миру і добробуту кожній укра-
їнській родині.

Книга Надії Яременко 
«Сутінки людських душ. 
Gluhonimi. Історія життя»

У читальному залі обласної бібліотеки 
ім. В. Короленка 17 грудня відбулася пре-
зентація цієї книги. Дитинство і юність ав-
торки минули у Криму. Надія Дмитрівна 
здобула вищу освіту в Київському інститу-
ті культури. 1976 року прийшла працювати 
у Чернігівську обласну наукову медичну бі-
бліотеку. Пройшла шлях від бібліотекарки 
до директорки (2002 – 2022). Авторка кни-
жок «Наші читачі – відомі лікарі Чернігівщи-
ни» (2008), двох видань «Відомі лікарі Черні-
гівщини» (2003, 2014) та інших.

Книга «Сутінки людських душ. Gluhonimi. 
Історія життя» наповнена філософськими 
роздумами, подіями буремних 80 – 90-х .

Кошти, виручені від продажу книг, які 
можна було придбати на презентації і які 
ще є в бібліотеці, пані Надія вирішила пере-
дати на потреби ЗСУ. Також вона передала 
книги в ряд бібліотек. 

«Різдвяний концерт» 
оркестру «Філармонія»

У дні Новорічних і Різдвяних свят Ака-
демічний симфонічний оркестр «Філармо-
нія» (художній керівник та головний дири-
гент – Заслужений діяч мистецтв України 
Микола Сукач) щороку презентує святкову 
концертну програму.

24 грудня музиканти оркестру, яким 
диригував Михайло Скидан, подарували 
глядачам неповторний «Різдвяний кон-
церт». Відкрили його «Пори року» Антоніо 
Вівальді. У різдвяне попурі в аранжуван-
ні Метта Нотіна увійшли «Срібні дзвони» 
Джея Лівінгстона і Рея Еванса, «Щасливо-
го Різдва» Г’ю Мартіна і Ральфа Блейна, 
«Нехай йде сніг» Семмі Кана і Джула Стай-
на, «Біле Різдво» Ірвінга Берліна, «Малень-
кий барабанщик» Кетрін Девіс, Генрі Онор-
раті та Гаррі Сімеоне, «Дзвіночки» Джейм-
са Пірпонта, «Тиха ніч» Франца Грубера. А 
кульмінацією стало виконання найпопу-
лярнішої у світі різдвяної мелодії – «Ще-
дрик» Миколи Леонтовича.

Театр ім. Т. Шевченка – глядачам

Фінал концерту

user
Прямокутник


